



## Председатель Следственного комитета России провел совещание с руководством Главного управления уголовного розыска МВД России



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин провел межведомственное совещание по вопросам взаимодействия со службой уголовного розыска. В мероприятии приняли участие начальник Главного управления уголовного розыска МВД России Виктор Владимирович Голованов, его заместители Александр Викторович Быненко, Давид Вячеславович Кабисов и Михаил Михайлович Ситохин. Также присутствовали первый заместитель Председателя СК России Эдуард Валерьевич Кабурнеев, помощник Председателя СК России Елена Юрьевна Гаранина, помощник Председателя СК России – руководитель Культурного центра ведомства Мария Дмитриевна Краснопева и обучающиеся ведомственных образовательных организаций СК и МВД России.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

В эти дни празднуется 105-летие уголовного розыска. А.И. Бастрыкин подчеркнул, что зачастую именно от слаженной работы оперативных сотрудников уголовного розыска зависит успешное раскрытие преступлений. Он добавил, что это люди высоких моральных принципов, работающие с большой самоотдачей, не жалеющие сил и времени на благо Отечества. Председатель СК России немного затронул историю и напомнил, что именно в Санкт-Петербурге было создано первое в России сыскное отделение, по примеру которого впоследствии аналогичные подразделения службы были созданы в Москве, Киеве, Риге и других городах. Глава ведомства добавил, что сам начинал службу в Ленинградском уголовном розыске и не понаслышке знает обо всех тонкостях профессии. Он также отметил бессмертный подвиг сотрудников УГРО в годы Великой Отечественной войны. «В послевоенные годы Краснознаменная служба уголовного розыска постепенно реформировалась, но неизменным остаётся одно – в угрозыске служат люди особого склада, с активной гражданской позицией – борцы за Правду и Справедливость», - заявил А.И. Бастрыкин, добавив, что уголовный розыск сегодня является одним из самых крепких и легендарных подразделений МВД России, славе которого посвящено много произведений кинематографа и музыкальной культуры.

Председатель выразил уверенность, что успешное взаимодействие СК России и подразделений уголовного розыска будет продолжено как эффективная опора в области расследования преступлений. Отмечено, что в новых регионах России уже удалось наладить результативное сотрудничество подразделений, и это способствовало оперативному раскрытию ряда резонансных преступлений.

А.И. Бастрыкин привел успешные примеры данного сотрудничества, отметив, что в структуре центрального аппарата ведомства создано специализированное подразделение для расследования киберпреступлений. В сотрудничестве с оперативными подразделениями МВД России следователям удастся успешно раскрывать и расследовать преступления, совершенные с использованием информационно-телекоммуникационных технологий. Кроме того, результативна совместная работа по раскрытию и расследованию преступлений прошлых лет.

Поблагодарив участников совещания за сохранение традиций отечественного уголовного розыска, А.И. Бастрыкин отметил значимость передачи накопленного опыта молодым сотрудникам. Также глава ведомства выразил признательность ветеранам службы розыска, которые внесли значительный вклад в борьбу с преступностью.

В завершение мероприятия Председатель Следственного комитета вручил руководству уголовного розыска МВД России ведомственные награды – медали «За содействие». Затем для участников совещания прозвучали патриотические песни в исполнении сотрудников Культурного центра СК России.



## Изображения



10 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1830379>